



krásnolipský  
půlměsíčník

3,50 Kč

1. října 2003

## Hospodaření města v 1. pololetí

Hospodaření města Krásná Lípa v prvním pololetí 2003 skončilo podle účetní závěrky za měsíc červen 2003 přebytkem 12 873 tis. Kč. Konstatuje to ve své zprávě pro zastupitelstvo města předseda finančního výboru města Jiří Šedivý. Provozní část rozpočtu skončila schodkem 2882 tis. Kč. Investiční rozpočet dosáhl v prvním pololetí přebytku 16 540 tis. Kč, a to proto, že čerpání investičního rozpočtu probíhá nerovnoměrně, podle účelově vázaného rozpočtu a v návaznosti na poskytnuté dotace. Investiční výdaje činily pouze 20 % ročního rozpočtu.

Rozpočet roku 2003 v sobě zahrnuje rovněž kapitolu financování, která je složena ze splácení dlouhodobých půjček a úvěrů. Jedná se o splátky bezúročných půjčky od SFŽP na plynofikaci kotelen města, jejíž zůstatek k 30. 6. 2003 činil 547 tis. Kč, a splátky úvěru od ČMHB, tzv. zelený dům, jehož zůstatek ke stejnému datu činil 7856 tis. Kč.

## Autobusová zastávka v Kyjově má nový kabát

V průběhu letošního srpna se dočkala zásadní proměny autobusová zastávka v Kyjově. Kompletně byla demontována původní dosluhující pultová střecha, která byla nahrazena vzhlednější sedlovou s novou šindelovou krytinou, oplechováním a dešťovými svody. Opraveny a natřeny byly vnitřní i vnější omítky a zároveň byl obložen vnější sokl tak, aby se částečně předešlo znečištění spodní části stěn.

Blízké okolí zastávky bylo odvodněno, vyštěrkováno a v blízké budoucnosti bude doplněno odpadkovým košem a lavičkou.

Pro letošní rok je ještě připravována kompletní obměna starých plechových zastávek v Kyjově u přehrady, u bývalé hospody a u firmy Unitek. Nahrazeny budou příštířesky z kombinovaných materiálů s větším podílem dřeva. Vše se děje s velkým využitím svépomoci Technických služeb.

Pokud bude přát počasí a vše půjde podle plánu, získá ještě letos jeden z nejmalebnějších koutů Krásné Lípy několik pěkných míst, která využijí nejen občané při čekání na autobus, ale i turisté a cyklisté jako krátkodobý úkryt před deštěm.

Pro rok následující připravujeme obdobnou obnovu zastávek na Vlčí Hoře a v Zahradách.

J. Kolář

Městská rada se usnesla na výši poplatků za používání fotbalového hřiště. Kdo bude chtít využívat travnatou plochu, zaplatí v úctárně města předem 600 korun za každou hodinu, za škvárové hřiště 150 korun. Tyto ceny nejsou nikterak přehnané ve srovnání s tím, co stojí údržba (byť pouze ta základní), ani s tím, co požadují jinde. Přesto vytvoření každého podobného ceníku vyvolává reakce, kterým se vyplácí věnovat trochu blíže.

Vlastním-li jakoukoli věc v dezolátním stavu, třeba nemovitost, do které jsem neinvestoval ani halíř, bylo by jistě nemravné půjčovat ji za peníze jiným. Však by se také těžko hledali zájemci. Jestli ji však za peníze, které pro mne jistě nebyly malé, zvelebím, asi by nikoho ani nenapadlo chtít ji po mně zadarmo. Takle logika kupodivu jakoby přestávala platit, pokud je majitelem té věci město. Ať je to hřiště, kulturní dům, fotbalový trávník - dřív to bylo zadarmo, teď chcete peníze - jste vydíduši.

Je pravda, že jakékoliv peníze se vyberou například za pronájem kulturního domu, bude to pořád směšný zlomek oproti nákladům, které vynakládáme na jeho provoz a údržbu, o milionových investicích nemluvě. To ale v žádném případě nemůže být důvod pro to, chtít tento obolus zrušit úplně. Už jen jako ochranný poplatek má svůj smysl. Stejně je tomu u fotbalové plochy. Pokud nechceme nebo nemůžeme trávu hnojit hromadami tisícikorun, nemůžeme ji zatěžovat víc, než snese. A to jsou právě tak tréninky a zápasy fotbalových oddílů místní TJ, a vlastně ani to ne. (Je snad zbytečné zde připomínat, že fotbalové oddíly TJ za užívání hřiště samozřejmě nic neplatí, mají ho v bezplatném pronájmu. Stejně tak bezplatně využívají místní soubory kulturní dům pro svoje zkoušky i pro veřejná vystoupení.) Je to divné, ale největšími nebezpečím pro majetek města jako by byli sami jeho majitelé. Ale všechno přece jen zprivatizovat asi nechceme.

Petr Hořeňovský

## Povinnosti každého občana je třídít odpad. Co vlastně třídít?

**PLASTY** (igelitové a mikrotenové sáčky, nákupní tašky, fólie, plastové lahve, PET lahve, ...) - musí být vždy čisté, PET lahve bez zbytků nápojů a sešlápnuté.

**PAPÍR** (časopisy, knihy, kartón, lepenka, ...) - musí být vždy suchý bez vosku, ropných produktů, mastnot a jiných nečistot.

**TEXTIL** (oděvy, pletené tkaniny, látky, ...) - musí být suchý a čistý. Nepřípustné jsou pláštěnky, šusťáky, koberce, obuv a punčochové výrobky!!!

**SKLO** (skleněné láhve, sklenice od potravin, ...) - skleněné nádoby musí

být vcelku, zbavené uzávěru a veškerých nečistot. Skleněné střepy a keramika jsou nepřípustné!!!

**KOVY** (drobné kovové předměty, uzávěry, obaly, ...) - musí být zbaveny veškerých nečistot. Nelze sbírat objemné předměty!!

**NÁPOJOVÉ KARTONY TETRA PACK** musí být vždy vymyté a rozstřížené a rozložené do plochy.

**POLYSTYREN** stavebně izolační nebo polystyren od bílého zboží

**BATERIE** - suché články můžete odevzdávat v prodejních, kde se baterie prodávají (v současné době je to Hořdinářství Pinta)

## Co nového v městské zeleni?

Obnova městské zeleně, která se stala naší dobrou vizítkou a je velmi oceňována i návštěvníky města, je součástí investičních plánů i pro příští roky.

Kompletně je připravena rekonstrukce městského parku a zeleně na městském hřbitově. Na obě uvedené akce se vzhledem k jejich rozsahu snažíme získat finanční prostředky ze Státního fondu životního prostředí České republiky. Jedná se o administrativně velmi náročnou činnost, ale jiná možnost stejně jako u řady jiných projektů dnes prostě není.

V současnosti je dokončována projektová dokumentace na ozelenění plochy naproti staré požární zbrojnici, kde pod vysokou vzrostlou zelení najde příjemný stín v parných letních dnech řada obyvatel přílehlého sídliště. Spolu s altánem a v blízkosti se nacházející rekonstruovanou hasičskou věží se začne tvořit další pěkné a upravené zákoutí v těsné blízkosti centra města.

Připravena je i projektová dokumentace na obnovu parčíku v Kyjově u vstupu do Kyjovského údolí. Toto velmi frekventované místo nám v současné podobě jistě nedělá dobrou reklamu. Při rostoucí návštěvnosti Národního parku České Švýcarsko a důrazu města na rozvoj turistiky je potřeba výrazně pozměnit tvář i tohoto prostranství. Plánovaná je výměna staré plechové autobusové zastávky, osazena je již nová plakátovací plocha. Výraznou proměnou tedy projde i zanedbané prostranství se zbytky původní zeleně. Finanční prostředky na realizaci tohoto záměru se pokusíme získat z dotačních programů ministerstva pro místní rozvoj.

V těchto dnech probíhá výsadba zeleně v okolí rybníka Cimráku. V rámci revitalizace rybníka musí být vysazeno téměř 200 kusů nových dřevin. Druhová skladba je z tohoto důvodu výrazně jiná než jinde v městské zeleni. Vysázeny budou různé původní druhy vrb, krušiny, duby. Obnovena bude i alej na hrázi. Vysazeno na ní bude 16 vzrostlých dubů. Veškeré práce musí být dokončeny do konce měsíce září.

V příštím roce dojde i k ozelenění ploch v blízkosti kulturního domu. Bude vysazena zeleň, která bude plnit odhlučňovací funkci pro připravovaný malý amfiteátr, zazelená se i svah u tělocvičny. Po rekonstrukci přílehlé zatáčky a dokončení výstavby sportovního areálu prokoukne i tento dnes nevhledný kout v centru města.

Zároveň se připravují sadovnické úpravy v návaznosti na přestavbu křižovatky před radnicí.

Neradostná, ale bohužel nutná bude obnova poškozených úseků zeleně po probíhající výstavbě kanalizace. Již při přípravě projektové dokumentace na její výstavbu jsme se snažili kolize stávající zeleně s trasou kanalizace minimalizovat. Vzhledem k použitému gravitačnímu systému a k umístění dalších inženýrských sítí v její trase bude ale několik míst, kde bude potřeba oprava výsadeb. Veškeré spojené náklady ponese ovšem zhotovitel kanalizace.

V hlavě Ing. Karla Hleka se již rodí plány na vylepšení zákoutí v Křížkově ulici, na Varnsdorfské, u hlavního nádraží, u čističky pod sídlištěm, u Zeleného čtvrtku...

Z uvedených záměrů je patrné, že práce na zeleni ve městě nás čeká více než dost. Většinu aktivit řešíme svépomocí, prostřednictvím Technických služeb, kde máme k dispozici pouze jediného kvalifikovaného zahradníka. Pokud k tomu všemu připočteme i běžnou údržbu stávajících zelených ploch, sportovního areálu, hřbitova, mobilní zeleně a spolupráci na dalších investičních akcích města, je až s podivem, že to vše se vůbec daří stíhat.

J. Kolář

## Jeden svět (asi) nestačí

James Bond by měl v Krásné Lípě práci

To, že J. Bondovi už „jeden svět nestačí“, ví asi každý, kdo sleduje příběhy nesmrtelného tajného agenta 007. Bohužel název jedné z bondovek přesně vystihuje to, že ani nám za chvíli nebude stačit „jeden svět“, neuděláme-li něco se spoustou odpadů, které produkujeme. Přesvědčili jsme se o tom v sobotu 20. září 2003, kdy jsme se v Krásné Lípě připojili k celosvětové akci „Clean Up the World – Uklidme svět“.

Již potřetí tuto úklidovou brigádu společně uspořádaly Správa Národního parku České Švýcarsko, ČSOP Tilia a obecně prospěšná společnost České Švýcarsko. Letos poprvé se přidala svou dílčí akcí „Uklidme si školu“ i místní základní škola. Navíc na konci školního roku žáci vypracovali mapu černých skládek na území města, z které pak vycházely Technické služby města při výběru lokalit určených k sobotnímu úklidu.

Přibližně sto lidí, převážně dětí, se sešlo k úklidu areálu školy. Někteří z nich se přesunuli na okraj Krásné Lípy ve směru na Varnsdorf a k Zámečku, kde likvidovali dvě z vybraných černých skládek. Další asi 50 dobrovolníků přišlo ke Správě Národního parku České Švýcarsko, jako tradičně mezi nimi nechyběly děti z místního oddílu Ranger, Brontíci z Ústí nad Labem a členové Spolku přátel Národního parku České Švýcarsko. Jejich úkolem bylo vyklidit odpady z prostoru kolem bývalé školy v Pletařské ulici a lokalitu u Tůně č. 5.

„Jeden kontejner nestačí“, parafrázovaný název bondovky zazněl krátce poté, co jsme dorazili do Pletařské. Během chvíle byl přistavený kontejner plný nábytkem, ledniček, televizí apod. Za další dvě hodiny už jej nebylo vidět přes přeplněné pytle a hromadu, která by se asi stěžila vešla do dalšího kontejneru. Na ostatních lokalitách to bylo podobné.

„Proč to uklízíte, stejně to sem za chvíli zase někdo navozí?“, zeptalo se několik kolemjdoucích, kteří s údivem sledovali naši v sisyfovskou práci. Měli jistě pravdu, ale nechat se zavalit odpadem jen proto, že není můj? To asi také není řešení.

Černé skládky jsou problémem všech obcí a Krásná Lípa není výjimkou. Stále se totiž najdou lidé, které dosud neoslovil poměrně propracovaný systém nakládání s odpady a dají si tu práci najít příhodné zákoutí, kde si založí svou malou soukromou skládku.

(pokračování na str. 3)

## Zkrátka

Ze čtyř tisíc poplatníků plateb za likvidaci odpadů na území Krásné Lípy (z toho je 350 rekreatantů) bylo k 15. září 7 % těch, kteří se dosud k platbě nepřihlásili. Ani všichni přihlášení přitom za odpady neplatí. Jen dluhy přihlášených dlužníků dosahují 300 tisíc korun, za nepřihlášené je nutno k tomu přičíst řádově další desítky tisíc korun. Rovněž tyto dluhy budou postupně předávány blovické firmě, s níž město uzavřelo smlouvu na vymáhání nedobrych pohledávek.

**Správce T-klubu dostal napomenutí za nezvládnutou akci o posledním srpnovém víkendu a za nepřívolaání policie v případě ničení majetku města – fasáda kotelny a dveře v T-klubu.**



(pokračování ze str. 2)

Bohužel to, že nevzhledná hromada harampádí hyzdí krajinu, je jen jeden z řady negativních dopadů těchto divokých skládek. Řízené skládky, na které se jediná mohou odpady z domácností svážet, jsou chráněné proti úniku škodlivých látek několika vrstvami fólií a nepropustným podložím. To se rozhodně nedá tvrdit o divokých skládkách, které jsou zdrojem znečištění půdy a podzemní vody. I během naší sobotní akce jsme na některých místech narazili na nebezpečné odpady, jako jsou autobaterie, staré léky, zářivky, zbytky barev apod., které patří k nejproblémovějším složkám divokých skládek.

Přestože naši dopolední úmornou práci vystřídala procházka Kyjovským údolím - malebným kouskem Českého Švýcarska, smíšené pocity z lidské lhostejnosti k našemu životnímu prostředí v nás zůstaly. J. Bondem jsem začala a využiji tuto postavu i nakonec: NePOCHYBUJI o tom, že kdybychom sehnali tučný honorář a zaplatili si J. Bonda, že by určitě vypátral původce černých skládek, ba dokonce že by hravě zvládl i jejich likvidaci. Neomylní hrdinové jsou však jen na plátnech kin a v románech, a tak je jen na nás, zda převezmeme trochu té bondovské všímavosti k tomu, co se děje okolo nás.

Jarmila Vrtílková



## Separace se zpožděním

Již několikrát avizované rozšíření služeb v oblasti třídění odpadů v našem městě se bohužel zatím neuskutečnilo. Jak je již na základě zpráv z médií známo, došlo v sobotu dne 30. 8. 2003 k rozsáhlému požáru v provozní budově firmy Pro EKO Varnsdorf. Firmě Pro EKO, která je naším partnerem v separaci odpadů, vznikly značné škody na zařízení a majetku. Nasmlouvané rozšíření služeb tak proběhne s několikátýdenním zpožděním. Svoz pytlů probíhá i nadále dle zavedených pravidel, a to v lichý týden ve čtvrtek v Krásné Lípě a v sudý týden v pondělí ve Vlčí Hoře a Zahradách.

## PROGRAM KINA

<b>středa 1.10.</b> Mládeži přístupno	<b>KURS SEBEOVLÁDÁNÍ</b>	od 18:00 hod. Vstupné 50 Kč
<b>pondělí 6.10.</b> Mládeži přístupno od 12 let	<b>HODINY</b>	od 18:00 hod. Vstupné 60 Kč
<b>středa 8.10.</b> Mládeži přístupno	<b>X MEN 2</b>	od 18:00 hod. Vstupné 50 Kč
<b>pondělí 13.10.</b> Mládeži přístupno	<b>DŮM NARUBY</b>	od 18:00 hod. Vstupné 50 Kč
<b>středa 15.10.</b> Mládeži přístupno od 12 let	<b>TELEFONNÍ BUDKA</b>	od 18:00 hod. Vstupné 50 Kč

## Fotografická a výtvarná soutěž

Poslední možnost zapojit se do soutěže!

Jen měsíc zbývá do uzávěrky již 4. ročníku výtvarné a fotografické soutěže „Náš Národní park České Švýcarsko“, kterou společně vyhlásují Správa Národního parku České Švýcarsko, obecně prospěšná společnost České Švýcarsko a ČSOP – Tilia. Tématem letošního ročníku je pro fotografickou část soutěže Pravčická brána – brána do Českého Švýcarska a pro výtvarnou část pak Zvířata a jejich mláďata.

Ať už se necháte inspirovat světem zvířat, která podobně jako lidé vedou rodinný život a vychovávají svá nezbedná mláďata, nebo využijete podzimních slunečných dnů k návštěvě Pravčické brány, skvostu Českého Švýcarska, a zvěčníte ji na svých fotografiích, nenechávejte si svá díla jen pro sebe a zašlete nám je do soutěže. Nezapomeňte, že uzávěrka je již 31. října 2003.

Na vítěze podobně jako v předchozích ročnících čekají hodnotné ceny, které se budou předávat 29. listopadu 2003 při slavnostním vyhlášení v nově zrekonstruovaném kulturním domě v Krásné Lípě. Generálním sponzorem letošního ročníku je společnost Paal – provozovatel areálu Pravčické brány. Vítězné práce budou ke shlédnutí v průběhu roku 2004 v rámci putovní výstavy na několika místech na Děčínsku.

### PODMÍNKY SOUTĚŽE

**Fotografická soutěž** „Pravčická brána – brána do Českého Švýcarska“

Kategorie: 1. do 23 let  
2. nad 23 let

Velikost fotografií:

od rozměru 9 x 13 do velikosti A3

Zvláštní ceny: cena ředitele NP a cena za nejlepší námět.

**Výtvarná soutěž** „Zvířata a jejich mláďata“

Kategorie:

1. do 6 let,
2. 7 – 11 let,
3. 12 – 15 let,
4. 16 – 19 let

Zvláštní kategorie: kolektivní dílo (dva a více autoří), neobvyklá technika

**Na každé práci, prosím, uveďte:**

název díla, jméno a příjmení, bydliště a datum narození.

(neúplně označené práce nebude možné přijmout do soutěže)

Takto označené práce pak zasílejte na adresu:

Správa Národního parku  
České Švýcarsko,  
Pražská 52, 407 46 Krásná Lípa  
Bližší informace na  
tel.: 412 354 039 a 412 354 048  
E – mail: r.nagel@npcs.cz,  
vrtilkova@ceskesvycarsko.cz

Jarmila Vrtílková

## ZKO Krásná Lípa

**O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA**

Dne 5. 7. 2003 proběhl na cvičišti v Krásné Lípě 7. ročník tradičního závodu O putovní pohár starosty města Krásná Lípa. Celý závod provázelo krásné slunečné počasí, přesto byla na tomto závodě nejnižší účast závodníků ze všech dosavadních ročníků. Celkovým vítězem se stal p. Koblížek z České Lípy s psem N. O. Z domácích účastníků se nejlépe umístil p. Šnek se svým psem N. O. Benem, obsadil 1. místo v kategorii Z. M.

Ještě jednou touto cestou gratulujeme.

Za ZKO – Jiří Štěrba

# Oddíl Ranger byl na táboře v Řecku!



Prométheus přinesl oheň až do Jánenské. Nejkrásnější bohyní byla zvolena Afrodita Jánská... Tak nějak by mohly znít titulky na stránkách denního tisku v období od 16. do 30. srpna 2003, kdy jsme se s našim oddílem utábořili na 15 dní ve stanovém táboře v Jánenské u České Kamenice. Nenavštívili jsme tedy žádné slunné řecké pláže, ale i tak se dá říci, že jsme byli v Řecku. Jak to?

Celý náš tábor se totiž nesl v duchu starých řeckých bájí a pověstí, a tak na chvíli znovu ožily bájně postavy a jejich příběhy, které nám mají co říci i dnes, tisíce let po svém zrodu.

Všech 19 účastníků tábora se rozdělilo na čtyři soupeřící starořecké kmeny: Aioly, Ióny, Dóry a Acháje a získávalo drahocenné drachmy a bojovalo mezi sebou o vítězství v celotáborové hře: Bohové a hrdinové starověkého Řecka.

Říčka Kamenice protékající tábořištěm se v našich očích po dobu tábora stala Poseidonovou říší a nádherná příroda Národního parku České Švýcarsko se proměnila ve vzkvétající starořecký stát s bájnou horou Olymp – tajemným Růžovským vrchem.

„Bez práce nejsou koláče“, není sice citát žádného řeckého filosofa, ale toto rčení platilo ve starověku stejně jako dnes. Každé dopoledne jsme se proto věnovali službám. Prométheovo bratrstvo připravovalo dřevo na večerní táborák. Dionýsovi pomocníci se starali o naše nenasytné žaludky, uctívající bohyně Hygieie nedopustili, aby náš národ skončil zavalen odpadky, a tak uklízeli, cídili a navíc ještě připravovali dřevo do kuchyně. O naše kulturní vyžití se starali Ezopovi vyznavači, kteří sehnali každý večer u táborového ohně jednu z Ezopových bajek, a tak jsme smíchem pravidelně posilovali bránci, a někteří z nás dokonce i celé tělo, když se smíchy váleli v trávě.

Odpoledne jsme se vžívali po každé do jiného z bájných hrdinů. Jako Prométheus jsme pracně posílali oheň na voru přes řeku. Pro Achillea jsme hledali bylinu bojovníků. Při Paridově soudu jsme volili tu nejkrásnější z bohyň.. S pomocí Ariadny nitě jsme procházeli poslepu labyrintem a s Orfeem jsme při cestě odvahy zachraňovali Eurydiku. Nebyli jsme ušetřeni ani Trojské války.

Naštěstí vše, bylo pouhou hrou, takže jsme vyvázli všichni živí jen s několika šrámy, nikoliv však od zbraní, ale od ostružin a větví.

Přes všechny překážky – svázané ruce, hledání receptu na dně Kamenice, souboj se slepým, ale silným Kyklopem Polyfémem se nakonec bohové dočkali sladkých řeckých koláčků usmažených v kotlíku v „polních“ podmínkách.

Neseděli jsme jen v táboře, ale vydali jsme se po vzoru Odyssea na objevné cesty. Dvakrát jsme dobyli na pokraji svých sil bájný Olymp – Růžovský vrch, pokaždé však hrdí na to, že jsme překonali sami sebe. Ve starověkém Řecku nikdo nic ještě netušil o Indiánech, nám se ale poštěstilo navštívit indiánskou vesničku v Růžové. V děčínské ZOO jsme se seznámili s Arturem - papouškem kakadu a hlavně vyzkoušeli opičí dráhy, průlezky a houpačky. V Jánenské jsme nemohli nechat bez povšimnutí podzemní továrnu z 2. světové války. Nejvíc adrenalinu do krve nám však vehnalo horolezecké dopoledne připravené skalní četou a Václavem Sojkou ze Správy Národního parku České Švýcarsko.

Každý si z tábora kromě kupy špinavého prádla, sem tam nějaké odřeniny a škrábane, odvázel i diplom a ceny z etapové hry a jak doufám i plno zážitků z her, výletů, ale i z té tolik nenáviděné „otravné“ práce.

Děkujeme všem, kdo přispěli na realizaci letošního tábora: Městu Krásná Lípa, firmě Kámen a ztvárnění, SDM Tilia a Správě Národního parku České Švýcarsko. Děk patří i panu Goldbergovi a panu Vavrochovi ze ZŠ Krásná Lípa, kteří pomohli s odvozem věcí.

Těšíme se, že se za rok zase všichni sejdem na dalším táboře, tak abychom společně zažili další dobrodružství a objevili spoustu nového a zajímavého nejen okolo sebe, ale i v nás samých.

*Jarmila Vrtílková a Richard Nagel*

**OD ZÁŘÍ 2003 SE V KADEŘNICTVÍ, MASARYKOVA 993 (NAPROTI ŘEZNICTVÍ) PROVÁDÍ MODELÁŽ NEHTŮ A MANIKÚRA.**

**NABÍZÍME VÁM AKCI NA MĚSÍC ZÁŘÍ A ŘÍJEN:**

**NOVÉ NEHTY  
DOPLNĚNÍ**

**300,- Kč  
150,- Kč**

**TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU**

## Nová ústředna pro městský úřad

Důvodem k nákupu nové digitální ústředny pro městský úřad byly opakované poruchy na dosavadní zastaralé analogové ústředně. Její servis byl navíc velice komplikovaný, neboť v ČR existuje jediná autorizovaná opravna, navíc s problematickým přístupem, kvůli němuž pracoval úřad poslední tři měsíce bez ústředny. Mimo jiné tak nebylo možné sledovat čas protелефonovaný jednotlivými koncovými uživateli. Na výši hovorného se to ovšem ihned projevílo.



# USNESENÍ

## z 7. zasedání Zastupitelstva města v Krásné Lípě konaného dne 11. 09. 2003.

### Usnesení ZM č. 07- 01/2003

ZM bere na vědomí zprávu o plnění úkolů 6. zasedání ZM.

### Usnesení ZM č. 07- 02/2003

ZM schvaluje zprávu o hospodaření města za první pololetí 2003 v předloženém znění.

### Usnesení ZM č. 07- 03/2003

ZM bere na vědomí zprávu o činnosti příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín.

### Usnesení ZM č. 07- 04/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 345/4 o výměře cca 260 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa Janu Schlossbauerovi, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1149/12a z důvodu zachování pozemku v majetku města.

### Usnesení ZM č. 07- 05/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 1287/9 o výměře 850 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Ivaně Caklové, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 26 z důvodu zachování pozemku v majetku města.

### Usnesení ZM č. 07- 06/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 241/6 o výměře 336 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Andree Daňkové, bytem Jablonec nad Nisou, Pobřežní 15 z důvodu zachování pozemku v majetku města.

### Usnesení ZM č. 07- 07/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 235 o výměře 217 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Ivaně a Petru Peškovým, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 81 za cenu 6.510,- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

### Usnesení ZM č. 07- 08/2003

ZM schvaluje prodej st.p.č. 28/1 o výměře 671 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Janě Chlumové, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 7 za cenu 20.130,- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

### Usnesení ZM č. 07- 09/2003

ZM neschvaluje prodej st.p.č. 28/1 o výměře 671 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásný Buk Ivaně a Petru Peškovým, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 81 z důvodu prodeje jinému zájemci.

### Usnesení ZM č. 07- 10/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 186/1 o výměře 1352 m<sup>2</sup> a p.p.č. 186/2 o výměře 370 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Vlčí Hora Heleně Kučerové a Petru Ansorge, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 5 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

### Usnesení ZM č. 07- 11/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 865/3, k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Karlu a Alžbětě Čechovým, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 85.

### Usnesení ZM č. 07- 12/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 311/1 o výměře 840 m<sup>2</sup>, k.ú. Vlčí Hora firmě GIZA s.r.o. Mikulášovice 988 do doby vyřešení vlastnických vztahů k objektu č.e. 165 Vlčí Hora s tím, že prodej bude přednostně uskutečněn ve prospěch vlastníka nemovitosti.

### Usnesení ZM č. 07- 13/2003

ZM schvaluje prodej části p.p.č. 2057/1, k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domku Davidu Müllerovi, bytem Horní Podluží 135 za cenu 15,- Kč /m<sup>2</sup> do základní výměry a nad základní výměru 30,- Kč/m<sup>2</sup>. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené. Prodej bude realizován dle § 2 bod 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí v majetku města.

### Usnesení ZM č. 07- 14/2003

ZM ruší usnesení ZM č. 06-17/2003 ze dne 19.6.2003 na prodej části p.p.č. 1992/1 o výměře 60 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa.

### Usnesení ZM č. 07- 15/2003

ZM ve smyslu usnesení ZM č. 24-23/2001 a usnesení ZM č. 21-09/2001 schvaluje prodej části p.p.č. 1992/1 o výměře 60 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásná Lípa za cenu 15,- Kč/m<sup>2</sup> Ladislavu a Zdence Liškovým, bytem Krásná Lípa, Doubická 13. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

### Usnesení ZM č. 07- 16/2003

ZM schvaluje odkoupení pozemků od PF ČR Děčín:

p.p.č.	výměra	k.ú.	cena
1768	18895 m <sup>2</sup>	Krásná Lípa	63.820,-
284/1	877 m <sup>2</sup>	Krásná Lípa	29.260,-
319/1	125 m <sup>2</sup>	Krásná Lípa	4.520,-
276/5	29 m <sup>2</sup>	Krásná Lípa	8.770,-

/Cena pozemku je tvořena včetně betonové zámkové dlažby, kterou hradilo město Krásná Lípa ze svého rozpočtu/

### Usnesení ZM č. 07- 17/2003

ZM neschvaluje odkoupení pozemků

od PF ČR Děčín:

p.p.č.	výměra	k.ú.	cena
1289	21429 m <sup>2</sup>	Krásná Lípa	516.870,-
276/2	1367 m <sup>2</sup>	Krásná Lípa	68.890,-

### Usnesení ZM č. 07- 18/2003

ZM schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí na odkoupení části p.p.č. 469/1 o výměře 21,15 m<sup>2</sup> a části p.p.č. 313/2 o výměře 28,3 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Krásná Lípa od Josefa Záhorského, bytem Krásná Lípa, Masarykova 14 do majetku Města Krásná Lípa.

### Usnesení ZM č. 07- 19/2003

ZM schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí na směnu části p.p.č. 2978 a části p.p.č. 1036/1, vše k.ú. Krásná Lípa mezi městem Krásná Lípa a Mgr. Jiřkou Jursíkovou, bytem Krásná Lípa, Pražská 28 a Evou Rosovou, bytem Litoměřice-předměstí, Raisova 1.

### Usnesení ZM č. 07- 20/2003

ZM schvaluje prodej objektu Kyjovská 392/17 se st. p.č. 152/1, k.ú. Krásná Lípa Františku Kalčíkovi, bytem Za Drahou 272, Dolní Poustevna za cenu 300.000,- Kč a následujících podmínek :

- 1) Prodej objektu vč. bytových jednotek a jejich závazků
- 2) Souhlas kupujícího se zřízením a provozem kanalizační přípojky (věcné břemeno) pro objekt č.p. 1061, Kyjovská 15a a č.p. 638, Kyjovská 19, Krásná Lípa, vedené ze st.p.č. 153/2 a 769 na p.p.č. 197, přes st.p.č. 152/1, vše k.ú. Krásná Lípa.
- 3) Před podpisem kupní smlouvy žadatel uhradí kupní cenu v plné výši.

### Usnesení ZM č. 07- 21/2003

ZM schvaluje prodej objektu č.p. 30 Krásný Buk se st.p.č. 76, p.p.č. 494/1 o výměře 545 m<sup>2</sup> a p.p.č. 495 o výměře 836 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Krásný Buk Paulu Zellmanovi, bytem Praha - Smíchov, Zbořovská 497/50 za cenu 1.800.000,- Kč a následující podmínky : před podpisem smlouvy žadatel uhradí kupní cenu v plné výši.

### Usnesení ZM č. 07- 22/2003

ZM schvaluje „Smlouvu o zrušení předkupního práva jako práva věcného“ uzavřenou mezi Městem Krásná Lípa a Evou Matyáskovou, Kyjovská 288/9, Krásná Lípa.

### Usnesení ZM č. 07- 23/2003

ZM vyhláší záměr obce prodat objekty města dle přílohy.

### Usnesení ZM č. 07- 24/2003

ZM schvaluje smlouvu č. DC/2002/009/SSB o smlouvě budoucí

se Správou a údržbou silnic Ústeckého kraje, Dubí 3 ve věci zřízení věcného břemene k příslušným nemovitostem, dotčených stavbou Krásná Lípa – kanalizace a ČOV.

#### Usnesení ZM č. 07- 25/2003

ZM schvaluje dodatek smlouvy s SVS a.s. Teplice ve věci úhrady víceprací – (přeložky vodovodů) a v této věci následný podpis dodatku č. 2 SOD č. 10 71 55/02 s VHS, s.r.o. Teplice, v ceně 6.446.950,23 Kč vč. DPH.

#### Usnesení ZM č. 07- 26/2003

ZM schvaluje odpis nedobytných pohledávek města Krásná Lípa v celkové výši 67.932,80 Kč v předloženém znění.

#### Usnesení ZM č. 07- 27/2003

ZM schvaluje požadavek příspěvkové organizace ZŠ Krásná Lípa, p.o., okres Děčín na použití finančních prostředků v celkové výši 184.633,40 Kč z jejího investičního fondu na dokončení stavebních úprav v objektu 1.MŠ, Smetanova 14, Krásná Lípa. Práce budou provedeny firmou Jiří VANĚK, Staré Křečany.

#### Usnesení ZM č. 07- 28/2003

ZM bere na vědomí Projektové dokumentace na řešení křižovatky 265/II a 263/II (před radnicí) a úpravu směrového oblouku na silnici 263/II (u kina) vč. rozpočtu nákladů a schvaluje realizaci stavby „u kina“ kryté z rozpočtu města na rok 2003 v souhrnné výši do částky 550 tis.Kč.

ZM bere na vědomí dopis SÚS Ústeckého kraje ve věci řešení „křižovatky před radnicí“ a schvaluje případnou realizaci stavby v roce 2004 za finanční účasti města.

#### Usnesení ZM č. 07- 29/2003

ZM schvaluje 3.rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa na rok 2003 v celkové výši příjmů a výdajů 120.035 tis.Kč dle předloženého návrhu.

#### Usnesení ZM č. 07- 30/2003

ZM bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Dobrovolného svazku obcí Tolštejn.

#### Usnesení ZM č. 07- 31/2003

ZM schvaluje vklad do Dobrovolného svazku obcí Tolštejn ve výši 10.450,- Kč jako spolupodíl na společný projekt „Projektová dokumentace obnovy hradu Tolštejn“.

#### Usnesení ZM č. 07- 32/2003

ZM schvaluje příjem dotace dle Rozhodnutí MŽP ČR č. PUP/830/07/03 o poskytnutí finančních prostředků pro rok 2003 z Programu péče o urbanizované prostředí ve výši 28. 000,- Kč. Pro-

středky jsou určeny na vypracování projektové dokumentace na obnovu městské zeleně.

#### Usnesení ZM č. 07- 33/2003

ZM schvaluje příjem dotace dle Rozhodnutí MŽP ČR č. PUP/830/06/03 o poskytnutí finančních prostředků pro rok 2003 z Programu péče o urbanizované prostředí ve výši 24. 000,- Kč. Prostředky jsou určeny na vypracování projektové dokumentace na obnovu zeleně městského hřbitova.

#### Usnesení ZM č. 07- 34/2003

ZM schvaluje předání vymáhání dlouhodobých pohledávek města soukromé firmě a ukládá RM postupně realizovat vybrané případy.

#### Usnesení ZM č. 07- 35/2003

ZM schvaluje rozšíření počtu Správní rady OPS České Švýcarsko na šest členů a deleguje druhého zástupce města do Správní rady - Bc. Matěje Štětku, Ke Kateřinkám 1396, Praha 4.

#### Usnesení ZM č. 07- 36/2003

ZM ukládá radě města odpovědět na tyto interpelace členů ZM:

MUDr.Jan P.Škoda - upozornit Obvodní oddělení policie ČR na zvýšení dohledu u objektu ACHP.

- v místě bývalé „bažantice“ je černá skládka, vyřešit její odstranění.

Josef Myšák - svod kanalizace nekvalitně proveden (u objektu Lhotanová, Rumburská ulice).

#### Usnesení ZM č. 07- 37/2003

ZM ukládá radě města zabývat se těmito otázkami, které vyplynuly z diskuse členů ZM:

Mgr. Hana Brabníková - likvidace odpadů u podnikatelů.

Josef Myšák - dezolátní stav kanalizačních vpustí – sehnat TS mechanizaci na zkvalitnění údržby kanalizace.

- přemístění skříňky KSČM - nyní u objektu „chovatelů“.

k.ú. Krásný Buk

#### Usnesení RM č. 19 - 03

RM schvaluje pronájem p.p.č. 300 o výměře 410 m<sup>2</sup> a p.p.č. 305 o výměře 197 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Krásná Lípa za účelem sekání trávy Jiřímu Jelínkovi, bytem Krásná Lípa, Pražská 16.

#### Usnesení RM č. 19 - 04

RM schvaluje pronájem p.p.č. 240/5 o výměře 537 m<sup>2</sup>, k.ú. Vlčí Hora za účelem sekání trávy Janu Rybníčkoví, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 164 z důvodu dluhu vůči městu po uhrazení dlužné částky městu.

#### Usnesení RM č. 19 - 05

RM schvaluje pronájem části p.p.č. 51 o výměře 200 m<sup>2</sup>, k.ú. Kyjov u Krásné Lípy Drahomíře Streitové, bytem Ramsberg-Pleinfeld, Sonnenstrasse 1 po splnění ohlašovací povinnosti ke svozu odpadu.

## 2. Prodej pozemků

#### Usnesení RM č. 19 - 06

RM doporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 235 o výměře 217 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Ivaně a Petru Peškovi, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 81 za cenu 30,- Kč/m<sup>2</sup>. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

#### Usnesení RM č. 19 - 07

RM nedoporučuje ZM schválit prodej st.p.č. 28/1 o výměře 671 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásný Buk Petru a Ivaně Peškovým, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 81 z důvodu prodeje jinému zájemci.

#### Usnesení RM č. 19 - 08

RM doporučuje ZM schválit prodej st.p.č. 28/1 o výměře 671 m<sup>2</sup>, k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady Janě Chlumové, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 7 za cenu 30,- Kč/m<sup>2</sup>. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené

#### Usnesení RM č. 19 - 09

RM nedoporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 186/1 o výměře 1352 m<sup>2</sup> a p.p.č. 186/2 o výměře 370 m<sup>2</sup>, vše k.ú. Vlčí Hora Heleně Kučerové a Petru Ansorge, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 5 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

#### Usnesení RM č. 19 - 10

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 865/3, k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Karlu a Alžbětě Čechovým, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 85 dle jejich žádosti.

#### Usnesení RM č. 19 - 11

RM nedoporučuje ZM schválit prodej p.p.č. 311/1 o výměře 840 m<sup>2</sup>, k.ú. Vlčí Hora firmě GIZA s.r.o. Mikulášovice 988 do doby vyřešení vlastnických vztahů k objektu č.e. 165 Vlčí Hora s tím, že prodej bude přednostně uskutečněn ve prospěch vlastníka nemovitosti.

#### Usnesení RM č. 19 - 12

RM doporučuje ZM schválit prodej části p.p.č. 2057/1, k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domku Davidu Mülle-

# USNESENÍ

## z 19. zasedání Rady města v Krásné Lípě konaného dne 18. 09. 2003.

### I. HLAVNÍ PROGRAM

#### 1. 7. zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa

##### Usnesení RM č. 19 - 01

RM bere na vědomí jednotlivé zprávy pro jednání 7. zasedání Zastupitelstva města.

### II. DOŠLÁ POŠTA

#### 1. Pronájem pozemků

##### Usnesení RM č. 19 - 02

RM vyhlašuje záměr obce prodat pozemek: p.p.č. 273/1 13 682 m<sup>2</sup>



rovi, bytem Horní Podluží 135 za cenu 15,- Kč/m<sup>2</sup> do základní výměry a nad základní výměru 30,- Kč/m<sup>2</sup>. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené. Prodej bude realizován dle § 2 bod 8 Postup ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví Města Krásná Lípa.

### 3. Žádost o finanční dotaci na akci z rezervy RM

#### Usnesení RM č. 19 - 13

RM neschvaluje finanční příspěvek pro DPS Včeličky na třídní pracovní soustředění ve výši 6000 Kč z důvodu, že žádost nevyhovuje Pravidlům pro přidělování finančních prostředků zájmovým organizacím.

### 4. Nebytové prostory

#### Usnesení RM č. 19 - 14

RM schvaluje pronájem nebytových prostor v objektu Masarykova 1094/4 (v přízemí v pravo, cca 55 m<sup>2</sup>) od 1.11.2003 Ing. Liboru Královi bytem Lidická 971/9, Krásná Lípa za účelem zřízení kanceláře.

### 5. Byty

#### Usnesení RM č. 19 - 15

RM schvaluje pronájem bytu č. 12 Nemocniční 1065/32, Krásná Lípa v tomto pořadí:

- 1) Špička Zdeněk bytem Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa
- 2) Stachová Lenka bytem Masarykova 578/9, Krásná Lípa
- 3) Dohnalová Lenka bytem Štursova 442/2, Krásná Lípa

Nájemník uhradí před podpisem smlouvy kauci ve výši 5 000,- Kč.

### III. RÚZNÉ

#### 1. Byty

#### Usnesení RM č. 19 - 16

RM vyhláší záměr obce pronajmout byt č. 3, Nemocniční 1072/36, Krásná Lípa o velikosti 1+3, I. kategorie. Měsíční nájemné za plochu bytu činí 2 010,- Kč. Kauce ve výši 5 000,-

### 2. Uvolnění finančních prostředků pro SMM

#### Usnesení RM č. 19 - 17

RM schvaluje uvolnění finančních prostředků z rozpočtové rezervy města pro správu majetku města O380 na položku 5171 - údržba ve výši 100 tis. Kč z důvodu nutných havarijních oprav v bytových objektech města.

### 3. Nebytové prostory

#### Usnesení RM č. 19 - 18

RM vyhláší záměr obce pronajmout od 1.11.2003 nebytové prostory v suterénu objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa (suterén objektu radnice - levá část) o rozloze cca 154 m<sup>2</sup>.

### 4. Vymáhání pohledávek města Krásná Lípa

#### Usnesení RM č. 19 - 19

RM schvaluje uzavření mandátní smlouvy na vymáhání pohledávek města Krásná Lípa se společností PROFI-CZ, spol. s.r.o., zastoupené jednatelem Josefem Staňkem, Blovice na dobu 1 roku.

### Usnesení RM č. 19 - 20

RM schvaluje předání vymáhání pohledávek města Krásná Lípa v předloženém znění k vymoženosti společnosti PROFI-CZ, spol. s.r.o., zastoupené jednatelem Josefem Staňkem, Blovice.

### 5. Inventarizace majetku města

#### Usnesení RM č. 19 - 21

RM odvolává Jana Koláře z inventarizační komise k provedení inventarizace majetku města pro rok 2003 na PO Krásná Lípa a jmenuje nového člena Pavla Bartoně s okamžitou platností.

### Usnesení RM č. 19 - 22

RM odvolává Jana Koláře z inventarizační komise k provedení inventarizace zásob na skladě na PO Krásná Lípa a jmenuje nového člena Pavla Bartoně s okamžitou platností.

### Usnesení RM č. 19 - 23

RM odvolává Jana Koláře z inventarizační komise k provedení inventarizace pohledávek k rozpočtovým příjmům na TS Krásná Lípa a jmenuje nového předsedu Pavla Bartoně s okamžitou platností.

### 6. Pronájem pozemku

#### Usnesení RM č. 19 - 24

RM schvaluje pronájem p. p. č. 1786 o výměře 4532 m<sup>2</sup>, k. ú. Krásná Lípa od firmy OCELOT International s. r. o., Kyjov č. p. 36, 407 46 Krásná Lípa za účelem provedení plánovaných opatření v rámci rekonstrukce městského parku.

### 7. Použití znaku města

#### Usnesení RM č. 19 - 25

RM schvaluje užití znaku města Krásná Lípa pro vydání Místních Zlatých stránek Děčín 2003/2004.

### 8. Hauserka do provozování ZŠ Krásná Lípa

#### Usnesení RM č. 19 - 26

RM schvaluje, na základě doporučení komise školství, mládeže a tělovýchovy ukončení provozování hřiště Hauserka městem. Provoz bude nadále zajišťovat ZŠ Krásná Lípa p.o.

### 9. Tělocvična

#### Usnesení RM č. 19 - 27

RM schvaluje Provozní řád tělocvičny a Ceník za pronájem tělocvičny.

### 10. Pronájem travnatého hřiště

#### Usnesení RM č. 19 - 28

RM neschvaluje pronájem travnatého hřiště dne 6.9.2003 romské organizaci Kamiben pro fotbalové utkání z důvodu pořádání fotbalového utkání oddílu kopané TJ Krásná Lípa.

### Usnesení RM č. 19 - 29

RM neschvaluje žádost romského sdružení Kamiben Krásná Lípa o bezplatné poskytování travnatého fotbalového hřiště v požadovaném rozsahu (2x měsíčně zápas, 8x trénink) z důvodu nemožnosti dalšího zatížení hrací plochy FK TJ Krásná Lípa a z důvodu pronájmu fotbalového areálu TJ Krásná Lípa.

### 11. Usazení památníku Anny Waldhauzerové

### Usnesení RM č. 19 - 30

RM schvaluje zřídit památník básničky Anny Waldhauzerové, který bude usazen na druhém poli hřbitova (naproti zahrádce č. 463) a ukládá Lucii Homolkové, aby ve spolupráci s TS města zajistila plnění účasti města. Slavnostní odhalení proběhne 1.11.2003.

### 12. Kronika města

#### Usnesení RM č. 19 - 31

RM schvaluje zápis do kroniky města včetně příloh za měsíc srpen 2003 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

### IV. INFORMACE

RM dále projednala tyto informace :

- dopis od zástupce hejtmána pro Ústecký kraj – Sportovně rekreační areál

RM dále projednala zápisy z jednání těchto komisí:

- pro hospodaření s byty ze dne 27.8.2003
- školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 28.8.2003
- sociálně právní ochrany dětí ze dne 28.8.2003
- kontrolního výboru ze dne 28.8.2003
- cestovního ruchu ze dne 27.8.2003
- SPOZ ze dne 1.9.2003

# USNESENÍ

## z 20. zasedání Rady města v Krásné Lípě konaného dne 18. 09. 2003.

### I. HLAVNÍ PROGRAM

#### 1. Výsledky zastupitelstva města

#### Usnesení RM č. 20 - 01

RM projednala výsledky a závěry 7. zasedání Zastupitelstva města a ukládá :

1. starostovi města zajistit:
  - plnění nových smluvních závazků v souvislosti s výstavbou kanalizace a ČOV s SÚS Ústeckého kraje, Severočeskou vodárenskou společností a VHS, s.r.o. Teplice
  - stavební povolení a následné náležitosti výstavby křižovatek „u radnice“ a „u kina“ a připravit jejich realizaci
  - nové činnosti související s rozšířením působnosti a práce O.P.S. České Švýcarsko, obecně prospěšná společnost, Krásná Lípa
  - výzvu k nápravě a upozornění OO Policie ČR ve věci veřejného pořádku, především u areálu T-klubu a objektů bývalého ACHP
2. vedoucímu odboru TS :
  - zajistit ořezání dřevin u okolí vývěsní skříňky KSČM při vchodu k „domu chovatelů“
  - připravit návrhy nákupu techniky na čištění kanalizačních vpustí vč. cenových nabídek
  - předložit ve spolupráci s vedoucím odb. výstavby a ŽP návrh řešení odvodu dešťových vod u propustku v ulici Rumburská (u objektu pí Lhotanové)
3. M. Matuškové :
  - provést opakovanou kontrolu likvidace odpadů soukromých podnikatelů a živnostníků z podnikatelské činnosti
  - zajistit ve spolupráci s vedoucím odb. TS likvidaci černé skládky u bývalé „bažantnice“
4. V. Doškové :
  - průběžně urgovat příp. nově žádat bezúplatný převod zákonem určených pozemků od Pozemkového fondu ČR a obratem písemně rozporovat nesrovnalosti v odha-

dech příp. dalších dokumentech zpracovávaných PF ČR při prodeji pozemků městu - připravit podklady pro odkoupení vybraných pozemků státu prostřednictvím náhradních restitucí (přes realitní kancelář) - v termínu do 10. 11. 2003 podat souhrnnou zprávu o převodech pozemků PF ČR na město

RM ukládá místostarostce města zajistit odpověď členům zastupitelstva města na jejich interpelace.

## II. DOŠLÁ POŠTA

### 1. Byty

#### Usnesení RM č. 20 - 02

RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy č. 2000/25/13-302 na byt č. 32, Nemocniční 1149/12a, uzavřené s Martinou Mühlbaerovou, bytem Bendlova 5/432, Krásná Lípa, za podmínky splnění ustanovení čl. 7 odst. 2 smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy a schválení ZM.

#### Usnesení RM č. 20 - 03

RM doporučuje ZM schválit přechod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2000/40/13-323 na byt č. 32 v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi Městem Krásná Lípa a Martinou Mühlbaerovou, bytem Bendlova 432/5, Krásná Lípa na Jaroslava Šébla, bytem Nemocniční 1064/30, Krásná Lípa.

#### Usnesení RM č. 20 - 04

RM schvaluje pronájem bytu č. 32, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa, Jaroslavu Šéblu, bytem Nemocniční 1064/30, Krásná Lípa, za podmínky schválení převodu práv a závazků ZM Krásná Lípa.

#### Usnesení RM č. 20 - 05

RM schvaluje pronájem bytu č. 16 Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa Mgr. Ivaně Markové bytem Borovičky 167, Dvůr Králové nad Labem. Byt se přiděluje v obecním zájmu. Kauce je ve výši 5.000,- Kč. Veškeré opravy a úpravy si nájemník provede na vlastní náklady.

## 2. Nebytové prostory

#### Usnesení RM č. 20 - 06

RM projednala žádost Marcely Pokorné o změnu nájemní smlouvy č. 2002/21/10-122 ve věci prodloužení doby rekolaudace objektu Zahrady 5, Krásná Lípa a schvaluje prodloužení termínu rekolaudace do 30. 4. 2004.

## III. RÚZNÉ

### 1. Návštěva statutárního zástupce hejtmána

#### Usnesení RM č. 20 - 07

RM bere na vědomí informaci o projednávaných bodech týkajících se našeho města a Ústeckého kraje řešených při návštěvě statutárního zástupce hejtmána Ústeckého kraje Jaroslava Foldyny (doprava, opravy asfaltových povrchů krajských silnic, příprava výstavby křižovatek u kina a u radnice, budoucí fondy EU, významné akce Ústeckého kraje, podpora Ústeckého kraje a projekty města Krásná Lípa a regionu, atd.).

### 2. Křižovatka u kina

#### Usnesení RM č. 20 - 08

RM bere na vědomí průběh výstavby kanalizace na Pražské ulici a PD křižovatky u kina a schvaluje nabídku společnosti VHS, s.r.o., Teplíce na výstavbu této křižovatky v návaznosti na pokládku kanalizace.

## 3. Výstavba sportovně rekreačního areálu

#### Usnesení RM č. 20 - 09

RM bere na vědomí zprávu starosty města o výstavbě sportovně rekreačního areálu NP České Švýcarsko - 2. etapa. RM schvaluje smlouvu na autorský dozor a dopracování Projektové dokumentace na 3. etapu výstavby areálu.

## 4. Nákup telefonní ústředny

#### Usnesení RM č. 20 - 10

RM schvaluje zakoupení nové digitální telefonní ústředny v celkové ceně do 80.000,- Kč včetně montáže a DPH.

## 5. Vyhodnocení soutěže „Město plné květin 2003“

#### Usnesení RM č. 20 - 11

RM na základě předložených fotografií schvaluje vyplacení finanční odměny účastníkům soutěže „Město plné květin“, kteří splnili podmínky soutěže.

Veselý Jaroslav a Vlasta, Studánecká 4, Krásná Lípa 2.000,- Kč

Mgr. Milan Sudek, Zahradní 8, Krásná Lípa

2.000,- Kč

## 6. Inventarizace majetku města

#### Usnesení RM č. 20 - 12

RM odvolává Mgr. Věru Chudobovou z inventarizační komise k provedení inventarizace majetku města pro rok 2003 v Knihovně Krásná Lípa a jmenuje nového člena Jindřišku Malinovou s okamžitou platností.

## IV. INFORMACE

RM dále projednala zápisy z jednání těchto komisí:

- kulturní ze dne 1.9.2003

# KAM S ODPADEM V KRÁSNÉ LÍPĚ?

## TYP ODPADU

### Běžný směsný odpad

Vyříděné složky domovního odpadu

### Velkoobjemový odpad

### Nebezpečný odpad

### Nebezpečný odpad

### Nebezpečný odpad

### Suš a nepoužitý stavební materiál

### Odpad z údržby zeleně

## PŘÍKLAD

Nevratné obaly od potravin, popel, smet, kuchyňský odpad apod.

Sklo, papír, nápojové kartony, plasty, polystyren, kov, textil

Starý nábytek, televize, ledničky, koberce, pneumatiky apod.

Autobaterie, zbytky barev, ředidel, hnojiv, kyselin, louhů a obaly od těchto látek, zářivky, fotochemikálie

Staré léky, kapky, dezinfekční prostředky apod.

Monočlánky, baterie

Zbytky z rekonstrukce domů, demolic objektů

Posekaná tráva, shrabané listí, plevele, zbytky z prořezávek

## NÁDOBA, SBĚRNÉ MÍSTO

1. Plastové nebo kovové **popelnice** u domů
2. Plastové nebo kovové **kontejnery** na sídlišti
3. Bílé **plastové pytle** s označením MP

1. **Zelené pytle** firmy ProEKO Varnsdorf odkládáné na **svozovou trasu** každý druhý čtvrtek

2. Nově budou umístěny **barevné sběrné kontejnery** na sídlištích a dalších místech

**Sběrný dvůr Technických služeb města** – Pletařská ul.

**Sběrný dvůr Technických služeb města** – Pletařská ul.

**Lékárna na náměstí**

**Hodinářství, Sběrný dvůr Technických služeb města**

**Sběrný dvůr Technických služeb města** – Pletařská ul.

**Vlastní komposty na zahradách**